



АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК АГИНСКОЕ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«10» августа 2021 года

№ 580

Об утверждении муниципальной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения на улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций, расположенных на территории городского округа «Поселок Агинское» на 2022-2025 годы»

В соответствии Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях развития комплекса мероприятий, направленных на реализацию задач, которые обеспечивают формирование, функционирование и развитие комплексной системы транспортной инфраструктуры и повышения безопасности дорожного движения

постановляет:

1. Утвердить муниципальную целевую программу «Повышение безопасности дорожного движения на улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций, расположенных на территории городского округа «Поселок Агинское» на 2022-2025 годы».
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы городского округа «Поселок Агинское» - председателя Комитета ЖКХ и строительства Ринчинова Е.В.
3. Опубликовать настоящее постановление на сайте городского округа «Поселок Агинское» в информационно-телекоммуникационной сети интернет: go-aginskoe.ru.

Глава городского округа
«Поселок Агинское»



А.С. Дашин

Приложение
к постановлению Главы
городского округа «Поселок
Агинское»
№ 580 от «10» августа 2021 г.
«Об утверждении муниципальной
целевой программы «Повышение
безопасности дорожного
движения налично-дорожной
сети вблизи образовательных
учреждений, расположенных на
территории городского округа
«Поселок Агинское» 2022-2025
годы»



Муниципальная целевая программа
«Повышение безопасности дорожного движения на улично-дорожной
сети вблизи образовательных учреждений, расположенных на
территории городского округа «Поселок Агинское» на 2022-2025 годы»

Паспорт муниципальной целевой программы
«Повышение безопасности дорожного движения на улично-дорожной
сети вблизи образовательных учреждений, расположенных
на территории городского округа «Поселок Агинское» на 2022-2025 годы»

Ответственный исполнитель муниципальной адресной программы	Комитет ЖКХ и строительства администрации городского округа «Поселок Агинское»
Сроки реализации муниципальной программы	01.01.2022 - 31.12.2025
Цели и задачи муниципальной программы	<p>Цель программы Снижение количества дорожно-транспортных происшествий на улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций, расположенных на территории городского округа «Поселок Агинское». Обеспечение охраны жизни, здоровья детского населения, повышение гарантий их законных прав на безопасные условия передвижения на дорогах муниципального образования.</p> <p>Задачи</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Предупреждение опасного поведения участников дорожного движения на улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций; 2. Сокращение детского дорожно-транспортного травматизма вблизи образовательных организаций, расположенных на территории городского округа «Поселок Агинское»; 3. Совершенствование организации движения транспорта и пешеходов

	вблизи образовательных организаций, расположенных на территории городского округа «Поселок Агинское».
Перечень основных целевых показателей муниципальной адресной программы	<ol style="list-style-type: none"> 1. Установка, ремонт, замена дорожных знаков правил дорожного движения по представлениям государственной инспекции безопасности дорожного движения и схемы дислокации; 2. Установка баннеров, информационных щитов (вне зоны пешеходных переходов); 3. Оборудование участков автодорог искусственными неровностями вблизи школ и дошкольных учреждений; 4. Нанесение и обновление горизонтальной дорожной разметки «зебра»; 5. Пропаганда, обучение, проведение разъяснительной работы с населением по соблюдению правил дорожного движения, включая информирование через средства массовой информации (местные муниципальные газеты, сайты и телевидение); 6. Обустройство пешеходных переходов; 7. Установка (ремонт) наружного освещения в зонах пешеходных переходов; 8. Оборудование тротуаров и подъездов для подходов к образовательным организациям; 9. Установка светофоров.
Объемы финансирования муниципальной адресной программы по годам реализации, тысяч рублей	<p>ВСЕГО: 200000 рублей,</p> <p>в том числе</p> <p>2022 –50 000 рублей</p> <p>2023 –50 000 рублей</p> <p>2024 –50 000 рублей</p> <p>2025 –50 000 рублей</p> <p>из них :</p> <p>местный бюджет</p> <p>2022 –50 000 рублей</p> <p>2023 –50 000 рублей</p> <p>2024 –50 000 рублей</p> <p>2025 –50 000 рублей</p>
Адрес размещения муниципальной адресной программы в сети Интернет	официальный сайт Администрации городского округа «Поселок Агинское»go-aginskoe.ru.

Раздел 1. Характеристика и анализ текущего состояния транспорта, дорожного хозяйства городского округа «Поселок Агинское»

Программа содержит характеристики и механизм реализации мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на территории городского округа «Поселок Агинское» на период 2022 - 2025 годы.

Целью программы является надлежащее обустройство улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций, расположенных на территории городского округа «Поселок Агинское» для сокращения уровня детского травматизма на улицах и дорогах городского округа «Поселок Агинское».

Ситуация в сфере обеспечения безопасности дорожного движения продолжает оставаться тяжелой и значительно усугубляется последствиями дорожно-транспортных происшествий, вследствие непринятия своевременных мер по обеспечению безопасности дорожного движения. Основными причинами такого состояния являются

1. Низкий уровень индивидуального правосознания участников дорожного движения;
2. Нерациональное использование ресурсов по предупреждению дорожно-транспортных происшествий;
3. Отсутствие в системах управления деятельностью по обеспечению безопасности дорожного движения (далее - ОБДД) технологии прогнозирования и моделирования обстановки на улично-дорожной сети.

Происшествия на дорогах являются одной из серьезнейших социально-экономических проблем и в муниципальном образовании.

В условиях высоких темпа роста численности автомобильного транспорта, имеющего место в последние годы, интенсивность движения на дорогах городского округа значительно увеличилась. При этом темпы роста интенсивности движения опережают темпы строительства, реконструкции и ремонта автомобильных дорог, технический уровень которых не всегда отвечает современным требованиям.

В этих условиях, учитывая складывающуюся тенденцию продолжающегося роста дорожно-транспортных происшествий и количества пострадавших в них, увеличения числа правонарушений, связанных с управлением транспортом в состоянии опьянения, нарушений скоростного режима движения, происшествий по вине водителей автобусов, пренебрежения к требованиям Правил дорожного движения, необходимо обеспечить решение стоящих проблем путем реализации программных мероприятий.

Требуют решения вопросы снижения уровня аварийности и тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий (в том числе детского травматизма), осуществления мероприятий по повышению безопасности движения на наиболее опасных участках дорог, пешеходных переходах.

На недостаточном уровне осуществляется общественное воздействие на участников дорожного движения с целью формирования устойчивых стереотипов поведения в рамках законодательства. Ситуация усугубляется всеобщим пренебрежением к правовым нормам и правилам, осознанием безнаказанности за совершенные правонарушения, безразличным отношением к возможным последствиям дорожно-транспортных происшествий, отсутствием адекватного понимания участниками дорожного движения причин возникновения дорожно-транспортных происшествий, недостаточным вовлечением населения в деятельность по предупреждению дорожно-транспортных происшествий.

Усугубление обстановки с аварийностью и наличие проблемы обеспечения безопасности дорожного движения требуют выработки и реализации долгосрочной стратегии, координации усилий власти и общества,

концентрации местных ресурсов, а также формирования эффективных механизмов взаимодействия органов местного самоуправления, общественных институтов и негосударственных структур при возможно более полном учете интересов граждан.

Снижение уровня риска дорожно-транспортных происшествий и тяжести их последствий достигается в результате комплекса мер, включающего в себя: организацию дорожного движения, создание безопасных условий движения и увеличение пропускной способности улично-дорожной сети, снижение тяжести последствий для пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях людей.

Его достижение может быть осуществлено при решении поставленных задач с учетом комплексного воздействия факторов «человек - автомобиль – дорога» по следующим направлениям

1. Повышение правового сознания и предупреждение опасного поведения участников дорожного движения. К их числу следует отнести повышение правового сознания всех участников дорожного движения, формирование и внедрение механизма реагирования на противозаконные проявления, проведение профилактической работы;

2. Организационно-планировочные и инженерные меры, направленные на совершенствование организации движения транспортных средств и пешеходов. К их числу отнесены создание безопасных условий движения и увеличение пропускной способности улично-дорожной сети муниципального образования, совершенствование организации движения транспортных средств и пешеходного движения, ликвидация участков концентрации дорожно-транспортных происшествий.

Несмотря на принимаемые меры по профилактике дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, особенно детей, обстановка участников дорожного движения остается сложной. Недостаточное количество или отсутствие средств регулирования дорожного движения, специальных ограждений в местах отсутствия пешеходных переходов и массового передвижения пешеходов в нарушение Правил дорожного движения, отсутствие дорожной разметки «Зебра» и искусственного освещения в темное время суток, являются основными причинами дорожно-транспортных происшествий данного вида.

Особую тревогу и общественный резонанс вызывают дорожно-транспортные происшествия с участием детей.

В течение многих лет в городском округе проводится комплексная систематическая работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, целью которой является создание условий для формирования у школьников устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах и воспитания грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.

В городском округе «Поселок Агинское» организована и постоянно работает комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения. На ежеквартальных заседаниях комиссии рассматриваются и решаются вопросы

по организации дорожного движения, в том числе и по организации регулирования дорожного движения вблизи образовательных организаций, по детскому дорожно-транспортному травматизму, заслушивается информация государственной инспекции безопасности дорожного движения Межмуниципального отдела министерства внутренних дел России «Агинский» о состоянии аварийности на дорогах городского округа.

Протяженность дорожной сети в городском округе составляет 149,94 метров, из них асфальто-бетонное покрытие 46,498 метров, гравийное 56,299 метров, проселочная 47,139 метров.

На территории улично-дорожной сети городского округа имеются следующие средства регулирования дорожного движения: 4 светофорных объекта

На содержание и обслуживание дорожного хозяйства ГО «Поселок Агинское» в 2021 году потрачено 6 240 496,16 рублей.

Проводимая работа по обустройству и приведению в нормативное состояние автомобильных дорог, пешеходных переходов и в целом содержание надлежащего состояния улично-дорожной сети в соответствии с требованиями безопасности дорожного движения, в масштабах городского округа, удовлетворительная.

Раздел 2. Цели и задачи муниципальной адресной программы, целевые показатели, реализации муниципальной целевой программы

Основная цель, достижение которой предусмотрено муниципальной адресной программой, а также показатели, характеризующие реализацию муниципальной целевой программы, представлены в Приложении № 1 к муниципальной целевой программе.

Раздел 3. План мероприятий по выполнению муниципальной целевой программы

В целях достижения цели муниципальной целевой программы и выполнения поставленных задач, разработан план мероприятий по выполнению муниципальной целевой программы. Исполнителями муниципальной целевой программы являются

1. Комитет ЖКХ и строительства городского округа «Поселок Агинское»
2. Комитет образования Администрации городского округа «Поселок Агинское».